

人行平顶山市中心支行：

加强信贷政策指导 支持经济提质增效

日前，郟县长桥镇黄庄村的种植大户胡然娃仅用两天时间就拿到了10万元“惠农贷”信用贷款，解决了他的燃眉之急。

为解决农民借款难、担保难问题，在人行平顶山市中心支行的引导下，郟县农村信用合作联社经过多次调研，推出了“惠农贷”贷款品牌，最高额度10万元，授信额度可在授信期内循环使用，农户凭身份证、贷款卡即可到所在乡镇的信用社申请贷款，不需要抵押和担保。

“惠农贷”成功推出的背后，是人行平顶山市中心支行加强信贷政策指导，积极推动农村金融产品及服务方式创新的结果。目前，该支行已将金融机构开展农村金融产品和服务方式创新情况纳入金融机构综合评价，对农村信用社改革、县域金融机构存贷比例、信贷政策导向效果实行监测、考核和评价。

推动金融机构产品、服务创新只是人行平顶山市中心支行加强信贷政策指导、支持经济提质增效的缩影。今年以来，该支行坚持稳中求进的总基调，科学贯彻稳健的货币政策，主动适应经济发展新常态的要求，加强定向调控，强化信贷政策实施与对接，大力推动直接债务融资和人民币跨境使用，综合运用多种货币政策工具，保持全市货币信贷总量和社会融资规模合理适度增长，改善和优

化融资结构和信贷结构，支持经济提质增效和转型升级，促进全市经济平稳较快发展。3月末，全市金融机构人民币贷款余额1329.18亿元，比年初增加86.87亿元，居全省第3位（比第2位洛阳少1.28亿元）。

加强和改进窗口指导，落实稳健货币政策，引导地方法人金融机构货币信贷总量平稳适度增长。该支行加强地方法人金融机构贷款投放的监测管理，对偏离合意贷款规划较多的机构，及时进行风险提示；及时、准确向地方法人金融机构传导政策变化，引导金融机构将更多资源配置到小微企业、三农、扶贫开发等重点领域和薄弱环节。截至3月末，小微企业贷款新增16.3亿元，涉农贷款新增29.11亿元。

严格货币政策工具操作与管理，有效开展定向调控，切实发挥调整信贷结构、降低社会融资成本的作用。2月5日，按照央行要求，对辖区地方法人金融机构普降存款准备金率0.5个百分点，释放可贷资金约3.52亿元；2月16日，按“定向降准”政策的有关要求，对平顶山银行及卫东农商行分别下调存款准备金率1个和0.5个百分点，释放可贷资金约1.79亿元；4月1日，对县域7家地方法人金融机构执行比同类金融机构正常标准低1个百分点的存款准备金率，释放可贷资金2.8

亿元。同时，对汝州农商行和玉川村镇银行分别发放支农再贷款1亿元和0.2亿元，并积极引导两家法人金融机构在有效控制风险的前提下，合理确定运用支农、支小再贷款资金发放的涉农贷款、小微企业贷款利率，一季度两家机构发放涉农贷款综合利率为11.09%，较去年同期下降1.15个百分点。

加强信贷政策指导，发展普惠金融，优化信贷结构，支持经济提质增效和转型升级。该支行出台了《平顶山市金融业支持品牌农业发展的指导意见》，对辖区金融支持三农尤其是品牌农业、品牌农业合作社、品牌农产品提出切实的支持意见。同时，推动宝丰县申报省级县域金融改革综合试点县、河南省农村承包土地的经营权抵押贷款工作试点县。

加强政策引导，全面做好扶贫开发金融服务工作。比如，该支行与市畜牧局联合推动市现代养殖专业合作社与宝丰县农村信用合作社建立担保平台，由该合作社存入信用社1000万元保证金，信用社按5倍以内的额度为合作社社员发放贷款，目前已发放贷款4590万元，有效解决了养殖大户融资难、融资贵问题。同时，该支行引导金融机构向泰山山集中连片特困地区鲁山县提供“融资+融智”服务，重点支持新型农业经营主体，发挥其对贫困农户的带动作用。

发展普惠金融，加大对小微企业、创业就业等民生金融领域的金融支持。该支行继续推进“小巨人”企业融资培育工作，将小巨人企业纳入“央行再贴现直通车制度”的支持范围，开展定向支持。3月末，“小巨人”企业贷款余额15.09亿元，比年初增加2.83亿元。同时，完善小额担保贷款等创业促就业措施，促进高校毕业生、下岗失业人员、残疾人、农民工等群体就业创业。3月末，年度累计支持1414名下岗失业人员就业创业，金额1.22亿元。

下一步，人行平顶山市中心支行将继续综合运用多种货币政策工具，保持全市货币信贷总量和社会融资规模合理适度增长，支持经济提质增效和转型升级。其中提到，加强对支农再贷款使用情况的监测分析、评估考核，对实施效果良好的金融机构，适当加大再贷款支持力度，对不符合政策要求、支农、支小服务功能弱化的金融机构，严格控制对其新增再贷款，必要时提前收回；通过票据选择明确再贴现支持的重点，对500万元以下的涉农票据和小微企业签发、收受的票据，以及中小金融机构承兑、持有的票据优先办理再贴现，办理再贴现票据的贴现利率要低于金融机构同期同档次贴现加权平均利率。（本报记者魏新伟 通讯员孙志军 王鹏翔）

农行全球支付芯片卡上市

本报讯（记者魏新伟 通讯员边钢领）农行在全国范围内推出活动，5月1日至明年4月30日，针对全球支付芯片卡持卡人开展多项活动，以庆祝全球支付芯片卡的上市。

据了解，农行全球支付芯片卡是专为境外消费、海淘需求人士设计的信用卡，产品加载符合国际EMV标准的芯片，除具备传统磁条信用卡的所有金融功能外，为持卡人海外交易提供更高安全性。使用该卡线上海淘、境外交易，均免除货币转换费，为客户省1.5%。同时，提供人民币自动购汇，持卡人只需轻松人民币还款，省去购汇还款繁琐环节。此外，持卡人线上海淘、境外消费，均可获得双倍积分累积，轻松兑换航空里程等积分好礼。

活动期间，申请办理全球支付芯片卡的客户，可享受有效期内免年费优惠；刷全球支付卡，境外消费和线上海淘笔笔返1%，每满10笔任意抽取1笔再返9%，多刷多得；刷全球支付卡，线上海淘每消费1美元送1里程（国航或东航），全年最高可获3万里程，换取东南亚、港澳台等免费国际机票；全球支付芯片卡白金卡持卡人，在携程网站、移动APP办理本人签证，可享受签证服务费免单优惠。此外，5月1日至明年3月31日全球支付卡持卡人申请外币账户账单分期、消费分期，可享受3期、6期零手续费优惠。

5月1日至年底

建行电子银行送惊喜

本报讯（记者魏新伟 通讯员李绍林）建行平顶山分行有关人士介绍，5月1日至年底，建行在全国范围内推出“电子银行送惊喜 善融商务礼缤纷”活动，广大客户可获得多项奖励。

活动期间，客户通过建行手机银行、个人网银和网上支付（含网银支付和账号支付）进行指定交易，就有机会获得善融商务电子券、手机话费及iPad等60余万份礼品。

手机银行客户的指定交易是指转账业务、“悦生活”业务、投资理财业务。个人网银客户和网上支付客户的指定交易则包含较多，比如缴费、转账、信用卡还款、跨行资金归集签约、网银支付、账号支付、理财产品认购、结售汇等

多项。为提升客户体验，建行此次采用了中奖客户在善融商务个人商城自助兑奖、善融商务优质商户实时发奖的方式。此举既能帮助客户更准确地了解奖品信息，又避免了奖品批量发放造成的客户等待，还实现了客户对奖品发放及物流信息的实时跟踪。

据了解，此次活动是建行继去年“善融商务有礼”之后，推出的又一项电子银行客户活动，不仅包括了建行电子银行主要的个人业务交易渠道，覆盖了几乎全部电子银行渠道的账务性交易，还提升了奖品数量，延长了活动时间，使得广大建行客户通过手机银行、个人网银以及账号支付进行账务性交易，都有机会获得奖品。

保监会警示：

切勿参与出资加盟相互保险公司

本报讯（记者魏新伟）保监会近期发现有关人员编造虚假相互保险公司筹建项目，试图通过承诺高额回报方式吸引社会公众出资加盟。近日，保监会官网发布风险提示称，这种行为涉嫌严重误导社会公众，扰乱正常金融秩序，可能给相关投资者造成经济损失。

相互保险组织是指投保人之间互相帮助、共摊风险为目的，为自己办理保险而合作成立的法人组织，主要是为社会公众提供风险保障，而不是提供高额投资回报。相互保险组织与股份制保险公司在资本构成方面有所不同，不存在股权溢价和上市收益，目前也无须向社会公众公开募集筹建资金。保监会提示社会公众，自觉抵制高额回报诱惑，不参与此类出资加盟活动，谨防上当受骗。

根据我国《保险法》规定，设立保险公司应该经国务院保险监督管理机构批准。未经批准，擅自设立保险公司的应依法予以取缔。保监会称，自今年初《相互保险组织监管暂行办法》发布以来，该会积极稳妥推进相关工作，但尚未批准筹建新的相互保险组织，也不存在所谓“特批”第一家相互保险公司的情况。因此，请社会公众选择经国家依法批准的保险机构参保。

人保商业车险限时抢购

本报讯（记者魏新伟 通讯员柳粉霞）近日，人保财险在全国范围内推出车险限时抢购活动，抢购有礼、抽奖。

根据活动方案，5月6日至6月5日，每周三10:00-11:59、14:00-15:59、18:00-19:59，每个时间段内前200名通过epicc官网和移动端（wap、app、微信）在线购买商业车险并当日在线支付成功的优质客户，即可获赠500元京东E礼品卡。优质客户为上年商业险出险1次或未出险的自主投保客户。

同时，活动期间任意一天，通过epicc官网和移动端（wap、app、微信）成功购买车险的优质客户即可参加抽奖，获奖者每人赠送4999元京东E礼品卡，共40个中奖名额。此外，通过移动端（wap、app、微信）投保，每辆车加赠一份30元礼品。



农行助园林绿化产业做大做强

4月28日，农行鲁山县支行张良分理处主任李鹏（左）在鲁山县北麓园林绿化有限公司查看苗木生长情况。

2013年下半年起，农行鲁山县支行陆

续发放“公司+农户”贷款476万元，助力该公司做大做强。在农行的资金支持下，该公司已发展成为一家集种苗繁殖、幼苗培育、大树栽培、植物新产品开发为一体的综

合化园林公司，流转土地3600余亩，并带动周边6个乡镇500多户农户发展园林种植产业。

本报记者 魏新伟 摄

汝州农商行营销创意大赛吸引大众齐参与

开栏的话：

近年来，全市农信社牢牢把握面向三农、面向中小企业、面向县域经济的市场定位，充分发挥资金实力雄厚，服务网点遍布城乡，信贷决策高效、灵活等优势，抢抓机遇，加快发展，截至4月底，全市农信社各项存款余额527.73亿元，贷款余额376.04亿元，存款规模、贷款规模、市场份额连续位居全市银行业金融机构首位，为支持地方经济发展做出了突出贡献。为使社会各界深入了解全市农信社（农商行）改革发展的最新动态，本报特开设专栏予以多方位报道，敬请关注。

本报讯 日前，汝州农村商业银行历时月余的首届“营销好创意，请您来参与”营销创意大赛圆满闭幕。这次营销大赛，该行并

未关起门来自己搞，而是吸引社会公众广泛参与，提升了品牌形象和公众认知度。

汝州农商行由汝州市农村信用合作联社升级组建而成，于2013年10月30日开业。为了进一步提升服务质量、提升营销水平，该行依据业务发展实际举办了此次大赛。9个基层团队、12名基层员工围绕存款业务、贷款业务、手机银行、网上银行、自助服务、网点服务、团队文化等方面内容，通过微电影、音频、视频、flash动画、平面广告、宣传彩页制作等形式展现营销创意，这些创意还在微信公众平台“汝州农商行”上予以展示，吸引社会各界投票，有3500余人参与投票，10000余人浏览该行微信公众平台。经过激烈角逐，纸坊支行的《群众满意度调查》和该支行员工刘伟峰的《微信公众平台展示》分别获得团体一等奖和个人一等奖。

汝州农商行还聘请专业讲师开展了两期营销技能提升培训，为600余名员工充

电；组织32个营销小组拓展新业务；聘请优质服务培训师对一线员工规范化服务知识进行系统培训，聘请社会监督员对员工规范化服务行为进行监督，加大对柜面人员、大堂经理等一线人员的考核力度，不断提升服务软实力。

一系列举措，大大密切了农商行与客户的关系，提升了农商行的社会影响力。截至4月底，该行各项存款余额815077万元，较年初上升64768万元，共签约手机银行3301户，网上银行6767户，安装POS机684台，布放农民金融自助服务终端57台，为各项业务稳健运营奠定了坚实的基础。（姜国奇 郭娜娜）



财经周刊通联方式：
15036888988

工行推出亚洲首个HCE云支付信用卡产品

信用卡持卡人用NFC功能的安卓系统手机即可申请HCE云支付信用卡服务

本报讯（记者魏新伟 通讯员王水记）工行平顶山分行提供的消息，工行已于5月5日宣布正式与中国银联和VISA合作推出HCE云支付信用卡产品，成为亚洲地区首家推出这种新型支付产品的商业银行。其中，工行与中国银联合作的HCE信用卡是全球首发。

据了解，HCE云支付信用卡是工行顺应“互联网+”潮流，站在支付创新最前沿为客户提供的基于移动互联网生活的一种全新金融服务。对持卡人而言，HCE云支付信用卡提供了简便快捷、线上线下一体化的“瞬时”支付服务。HCE云支付信用卡相当于信用卡的附属卡，信用卡持卡人只要使用开通NFC

（近距离无线通信技术）功能的安卓系统手机，既不需要换手机或SIM卡，也不需要申请新的信用卡，就可以进入工行手机银行点击“云支付”图标，方便地申请HCE云支付信用卡服务。使用工行HCE云支付信用卡线下消费时，只需要打开手机NFC功能点亮手机屏幕，将手机靠近POS机轻轻一碰，嘀的一声即可完成支付。线上消费只需将HCE云支付信用卡与工行e支付绑定，线上购物后直接点击“确认支付”，输入支付密码后即可一键支付。对合作商户而言，受理工行HCE云支付信用卡不仅不需要更换POS机，而且可以大幅提高收银效率，提高客户黏性，吸引大

批消费活跃、信用良好、移动互联网应用频繁时尚客户群。

据了解，HCE(Host-card emulation)是用手机APP软件模拟芯片卡来实现银行卡发卡交易的一种技术。工行运用先进的科技实力搭建了一个云端服务器，用来存储海量的银行卡账户信息，并在国内首度运用令牌(Token)技术，在客户的手机APP中仅存储令牌作为银行卡的“替身”，既不发放实体卡片，也不在客户手机端显示真实的卡片信息，而是通过云端服务器与客户手机APP的实时交互，来完成云支付信用卡在客户手机端的发卡交易、密码下载、身份验证等一系列过程。

在备受客户关注的移动支付安全性方面，工行HCE云支付信用卡设置了多重安全防线，实现最高级别、银行级的风险控制，从而确保客户交易安全。一是通过工行云端服务器的令牌生成成本以及动态密钥技术，确保互联网传输过程中的客户信息安全。二是依托工行的“云验证”技术，在实时完成支付令牌和动态密钥的核实验证，相比传统非接触式支付的“脱机交易”模式，更能有效防范伪冒卡风险。三是工行基于大数据可视化技术建立了先进的实时监控干预系统，并将HCE云支付信用卡单笔交易限额设定为5000元，确保了大额资金交易的安全。



建“爱心”银行 做金融“伙伴”

近日，平顶山银行湛北路支行与平高社区在平高集团俱乐部广场，联合举办了以“情系社区”为主题的爱心志愿者服务活动。平顶山银行湛北路支行现场受理社区居民代缴代扣水费、电费、燃气费、移动通信费等业务，并向群众宣讲金融产品知识和金融消费者权益保护知识。吕萌 摄